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UVOD 
UVODNIK GLAVNOG TAJNIKA 

Predviđanje budućnosti: Uloga umjetne inteligencije u transformaciji znanstvenog 
istraživanja u području animalnih znanosti 

Najpoznatiji sustav umjetne inteligencije (AI) ušao je u opću upotrebu prije nešto manje od godinu dana, a samim 

time ovaj novi alat brzo se proširio, čime je svima, čak i onima s površnim poznavanjem tog područja, jasno zašto 

je toliko revolucionaran. I neki kolege iz područja animalnih znanosti, iako ne svi, naravno, počeli su ga koristiti 

kako bi pojednostavili svoj istraživački rad. 

Doista je dobra praksa predvidjeti fenomene kao što su nove varijante AI zato što ona osigurava spremnost 

primijene novih varijanti softvera i platformi AI kad postanu dostupne kao i mogućnost dizajniranja istraživanja 

gdje se može osloniti na AI za pomoć. Umjetna inteligencija nedvojbeno će se koristiti za dizajniranje i provođenje 

istraživanja u bliskoj budućnosti baš kao što je dizajn istraživanja doživio revoluciju prije nekoliko desetljeća s 

pojavom računala. U bliskoj budućnosti, npr. AI ne samo da bi mogla automatski analizirati istraživačke podatke 

nego i automatski dizajnirati eksperimente. Algoritmi bi mogli predložiti najbolje eksperimentalne strategije ili čak 

otkriti pogreške prije nego što se naprave, čineći istraživački proces točnijim i učinkovitijim. 

Umjetna inteligencija također se može sve više koristiti kreativno unutar procesa znanstvenih otkrića. Programi 

mogu identificirati nove fenomene, teorije ili korelacije unutar setova podataka koji su prije bili zanemareni i koje 

niti jedan znanstvenik ne bi primijetio. Ovo sadrži potencijal za revolucionarni napredak. O umjetnoj inteligenciji 

se također može razmišljati kao o nečemu sličnom 'virtualnom suputniku' u znanosti. U svjetskom scenariju, AI će 

surađivati sa znanstvenicima postavljajući hipoteze, provodeći analize i učinkovito utirući put novim pravcima 

istraživanja, a sve pod ljudskom kontrolom. Općenito, s pouzdanjem se može očekivati da će AI postati sve važnija 

u znanstvenim istraživanjima ubrzavajući, poboljšavajući točnost i kreativnost istraživanja na transformativan način 

u širokom rasponu znanstvenih disciplina u stočarstvu i u kasnijoj tehnološkoj evoluciji. Međutim, postoji potreba 

za širom sviješću unutar znanstvene zajednice animalnih znanosti o mogućnostima koje nudi AI tako da oni koji su 

za nju najviše zainteresirani mogu predvidjeti budući razvoj. 

Andrea Rosati 
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Novosti iz EAAP-a 

Konačna verzija knjižice s programom za 75. godišnju konferenciju EAAP-a je dostupna – 
registrirajte se danas! 

Uzbuđeni smo što možemo objaviti da je knjižica završnog programa 75. godišnje konferencije EAAP-a sada 

spremna i dostupna za preuzimanje na web stranici. Ova knjižica sadrži sve bitne informacije koje će sudionicima 

pomoći da ostanu organizirani tijekom ovog velikog događaja koji će sadržavati 98 znanstvenih sekcija i gotovo 

1800 prezentacija koje pokrivaju širok raspon tema iz područja animalnih znanosti. Ako se još niste registrirali, još 

nije kasno! Još uvijek možete osigurati svoje mjesto registracijom na web stranici. Radujemo se što ćemo vam 

poželjeti dobrodošlicu na ovaj izvanredan događaj! 

Ograničen broj dostupnih mjesta za tehničke ture u Firenci – rezervirajte svoje iskustvo 
odmah! 

Dok prisustvujete 75. godišnjoj konferenciji EAAP-a u Firenci, ne propustite svoju priliku da istražite autentičnu 

stranu talijanskog stočarstva, kušate ukusne lokalne proizvode i uronite u prekrasan krajolik Toskane! Prvotno smo 

ponudili devet različitih tehničkih tura od kojih je svaka bila povezana s određenim proizvodnim sustavom u 

stočarstvu/vrstom i prehrambenim proizvodom. Trenutačno, iako je nekoliko tura već rasprodano, još uvijek ima 

slobodnih mjesta za neka od ovih jedinstvenih iskustava. Ako ste zainteresirani za ovo nezaboravno putovanje, 

svakako uskoro rezervirajte jednu od preostalih karata! Za više informacija i registraciju posjetite web stranicu. 

Nova EAAP aplikacija sada je dostupna! 

Zadovoljstvo nam je najaviti novu verziju EAAP aplikacije! Ova inovativna aplikacija osmišljena je kako bi 

poboljšala vaše iskustvo sa svim EAAP uslugama, pružajući besprijekoran pristup putem vašeg pametnog telefona. 

S aplikacijom EAAP ulazite u živahnu društvenu mrežu skrojenu za profesionalce poput vas. Ova vam platforma 

omogućuje jednostavnu komunikaciju s kolegama, slanje poruka i sudjelovanje u dinamičnim forumima za 

rasprave. Bilo da želite razmjenjivati ideje, surađivati na projektima ili jednostavno ostati u kontaktu, aplikacija 

omogućava učinkovitu i učinkovitu komunikaciju. Pročitajte više ovdje. 

 

 

 

 

https://eaap2024.org/
https://eaap2024.org/
https://eaap2024.org/
https://eaap.org/wp-content/uploads/2024/08/App-EAAP-Announcement-1.pdf
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EAAP Portret  

Antonello Carta 

 

 

Antonello Carta je rođen u Sassariju na sjeveru Sardinije. Sardinija je talijanski otok poznat po proizvodnji ovčjeg 

mlijeka (oko 3 milijuna ovaca). Diplomu klasične gimnazije stekao je 1982. godine na 'Liceo Azuni' u Sassariju. 

Unatoč sklonosti staro-latinskom i grčkom jeziku, odlučio je nastaviti znanstveni studij na Agronomskom fakultetu 

gdje je diplomirao s temom 'Bioagronomsko ponašanje avokada u mediteranskom okruženju'. Međutim, nije mogao 

izbjeći zajedničku sudbinu mnogih sardinijana da se prije ili kasnije moraju baviti ovcama, pa je 1991. dobio 

stipendiju na 'Istituto Zootecnico e Caseario per la Sardegna' da se bavi uzgojem i selekcijom u stočarstvu. Tijekom 

godina surađivao je u postavljanju strategija uzgoja i selekcije kao i razvoju statističkih modela za genetsko 

vrednovanje sardinskih ovaca. Godine 1996. uspostavio je laktacijske korekcijske koeficijente kod ovaca sukladno 

onima u mliječnom govedarstvu. Cijeli profil pročitajte ovdje. 

Znanost i inovacije 

Poboljšanje modeliranja rezidualnog unosa hrane u kontekstu hranidbenih i genetskih 
studija mliječnih goveda 

Model za rezidualni unos hrane (RFI) koristi se za rangiranje mliječnih krava prema učinkovitosti hranidbe 

usporedbom očekivanog i promatranog unosa hrane pri čemu je manji unos povoljan. Međutim, tumačenje 

biološkog značenja regresijskih koeficijenata za RFI je poprilično teško. Kako bi se odgovorilo na te izazove, 

modeli za RFI koji uključuju više svojstava predloženi su kao alternativa tradicionalnim RFI modelima najmanjih 

kvadrata koji se koriste u hranidbenim i genetskim studijama. Ovi modeli koji uključuju više svojstava bolji su u 

modeliranju fiksnih efekata specifičnih za svojstva jer smanjuju udio greške u modelu tj. dijela modela koji nije 

protumačen fiksnim efektima. Oni također daju biološki značajnije procjene odnosa unosa hrane i utrošene energije. 

Unatoč ovim poboljšanjima i dalje je izazovno utvrditi precizna očekivanja za regresijske koeficijente u RFI 

modelima posebno za različite populacije goveda i način hranidbe. Rad predlaže poboljšanje modeliranja 

energetskog statusa i probavne učinkovitosti, predlaže novu metodu za njihovo izračunavanje iako je potrebna 

njegova daljnja validacija. Pročitajte cijeli članak u časopisu Animal. 

https://eaap.org/wp-content/uploads/2024/08/CV_EAAP.pdf
https://eaap.org/wp-content/uploads/2024/08/CV_EAAP.pdf
https://pubmed.ncbi.nlm.nih.gov/39153439/
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Model DairyPrint: Model podrška odlučivanju za pomoć proizvođačima mlijeka i drugim 
dionicima u cilju poboljšane održivosti 

Proizvođači mlijeka suočeni su s pritiskom da smanje emisije stakleničkih plinova (GHG), pri čemu je izravno 

mjerenje skupo. Model DairyPrint nudi korisniku prilagođeno rješenje za procjenu emisije, uključujući dinamiku 

stada, gospodarenje stajskim gnojem, usjevima i troškovima stočne hrane. Model simulira ponašanje stada svaki 

mjesec na temelju ulaznih podataka kao što su broj krava, interval teljenja i postotak remonta, dajući rezultate kao 

što su unos suhe tvari, količina proizvedenog mlijeka i emisija metana. Ti se rezultati unose u module koji uzimaju 

u obzir emisije iz stajskog gnoja, vremenske prilike i vrste objekata, kao i emisije iz stajskog gnoja i vapnenca. 

Razvijen u R-u koristeći Shiny i Golem, DairyPrint je procijenjen kroz 32 scenarija koji uključuju različite sastave 

hranidbe, materijale za stelju, gospodarenje gnojem i korištenje biodigestera. Emisije stakleničkih plinova varirale 

su od 0,644 do 1,082 kgCO2eq/kg mlijeka, a najniže emisije ostvarene su optimiziranom hranidbom, steljom i 

gospodarenjem stajskim gnojem. DairyPrint omogućuje poljoprivrednicima istraživanje različitih scenarija, 

pomažući u donošenju održivih odluka putem svog intuitivnog sučelja. Pročitajte cijeli članak u časopisu Journal 

of Dairy Science. 

https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S002203022401049X
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S002203022401049X
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https://emea.illumina.com/content/dam/illumina-marketing/emea/images/destination/119684-Illumina-Sheep-array-A4-flyer-
ST32.pdf  

MSPB: longitudinalni multi-modalni senzor za mjerenje fenotipskih podataka medonosnih 
pčela 

Medonosne pčele (Apis mellifera) vitalne su za oprašivanje i biološku raznolikost, međutim pčelari se suočavaju s 

izazovima u praćenju svojih kolonija, tradicionalno se oslanjajući na ručne preglede košnica koji oduzimaju vrijeme 

i ometaju rad pčela. S rastućim gubicima kolonija zbog stresora kao što su pesticidi i klimatske promjene, 

neophodno je kontinuirano praćenje. Kako bi se to riješilo, razvijeni su automatizirani sustavi za praćenje košnica 

pomoću senzora za praćenje uvjeta okoliša i statusa kolonije. Podaci sa senzora kao što su temperatura, vlažnost i 

akustika unose se u modele strojnog učenja (ML) za predviđanje uvjeta u košnici, kao što je preživljavanje i 

aktivnost matice. Međutim, velike količine podataka potrebne su za točna ML predviđanja. Kako bi se to poduprlo, 

stvoren je multi-modalni senzor za praćenje setova fenotipskih podataka medonosnih pčela (MSPB) koji sadrži 

podatke iz 53 košnice tijekom jedne godine u Québecu, Kanada. Ovaj skup podataka uključuje audio podatke, 

podatke o temperaturi i vlažnosti, zajedno s fenotipskim svojstvima kao što su prinos meda, broj legla i zaraženost 

pčela varoozom, olakšavajući napredno praćenje i analizu košnica vođeno ML-om. Pročitajte cijeli članak u 

časopisu Nature. 

https://emea.illumina.com/content/dam/illumina-marketing/emea/images/destination/119684-Illumina-Sheep-array-A4-flyer-ST32.pdf
https://emea.illumina.com/content/dam/illumina-marketing/emea/images/destination/119684-Illumina-Sheep-array-A4-flyer-ST32.pdf
https://www.nature.com/articles/s41597-024-03695-1
https://www.nature.com/articles/s41597-024-03695-1
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Meta-analiza šest mliječnih pasmina goveda otkriva biološki relevantne kandidatne gene za 
otpornost na mastitis 

Mastitis je bolest u mliječnoj industriji koja uzrokuje velike financijske gubitke, a poboljšanje otpornosti putem 

genetske selekcije nudi obećavajuće rješenje. Meta-analiza genomskih asocijacijskih studija (GWAS) provedena je 

na više mliječnih pasmina kako bi se identificirale genetske varijante koje utječu na otpornost na mastitis. Studija 

je analizirala klinički mastitis (CM) i broj somatskih stanica (SCS) koristeći podatke 30689 krava za CM i njih 

119438 za SCS kod šest mliječnih pasmina. Meta-analiza otkrila je 58 genetskih markera povezanih s rezistencijom 

na mastitis uključujući 16 novih lokusa koji prethodno nisu identificirani. Napredna post-GWAS analiza dala je 

prioritet 31 kandidatnom genu i 14 potencijalnih uzročnih varijanti. Ovo istraživanje nudi najveći set podataka o 

svojstvima mastitisa kod mliječnih pasmina goveda pružajući dragocjene uvide za daljnji uzgoj i veterinarsku 

znanost. Nalazi iz ove studije značajno doprinose poboljšanju dobrobiti životinja povećanjem genetske otpornosti 

na mastitis. Pročitajte cijeli članak u časopisu Genetics Selection Evolution. 

https://gsejournal.biomedcentral.com/articles/10.1186/s12711-024-00920-8
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https://animal-nutrition.evonik.com/en/products-and-solutions/functional-feed-additives/phytricare-im/phytricare-

im-191699.html  

 

Mogućnosti zaposlenja 

Znanstvenik iz područja hranidbe preživača na IFF-u, Leiden, Nizozemska 

Ova je uloga usmjerena na stvaranje novih inovativnih dodataka stočnoj hrani kako bi uzgoj preživača bio održiviji. 

Osoba jest ili ima mogućnost da izraste u priznati autoritet iz područja hranidbe i znanosti preživača. Doktorat ili 

magisterij. Potrebna je diploma sa značajnim iskustvom u hranidbi životinja ili srodnom predmetu s fokusom na 

hranidbu ili fiziologiju preživača. Za više informacija pročitajte natječaj za posao. 

 
https://www.vetagro.com/resources/ 

https://animal-nutrition.evonik.com/en/products-and-solutions/functional-feed-additives/phytricare-im/phytricare-im-191699.html
https://animal-nutrition.evonik.com/en/products-and-solutions/functional-feed-additives/phytricare-im/phytricare-im-191699.html
https://iff.wd5.myworkdayjobs.com/en-US/IFF_Careers/job/Leiden-Netherlands/Ruminant-Scientist---Nutritionist---Global_R556-1
https://www.vetagro.com/resources/
https://animal-nutrition.evonik.com/en/products-and-solutions/functional-feed-additives/gutcare
https://www.vetagro.com/resources/
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Industrije 

Bovine InfiniSEEK v2: Uložite u budućnost svog uzgojnog programa na potpuno novoj razini 

InfiniSEEK™ je nova tehnologija koju su razvile Neogen laboratorijske usluge i Gencove softver za sekvenciranje 

i platforma za analizu. Ova tehnologija pruža pouzdano i isplativo sekvenciranje cijelog genoma i ciljano 

sekvenciranje visoke pokrivenosti. InfiniSEEK pruža sveobuhvatne genomske informacije omogućujući bolju 

selekciju uzgojne populacije i predviđanje genetskog napretka. Koristeći i niskopropusno sekvenciranje cijelog 

genoma i ciljano sekvenciranje visoke pokrivenosti za proizvodnju željenih podataka, učinkovitost i preciznost 

InfiniSEEK-a je optimizirana od preuzimanja uzorka do isporuke podataka osiguravajući točnost tijekom cijelog 

procesa. 

Isporučivi podaci 

• VCF od 2,2 milijuna SNP-ova, pokrivajući SNP-ove svih povijesnih čipova Neogen bovine 

• ICAR/ISAG 554 provjeru podrijekla i defekata dostupnih putem vašeg LIMS računa 

• Dostupno formatiranje konačnog izvješća za isporuku genotipova GGP Bovine 100K, Bovine HD i GGP 

Bovine 150K čipa 

• Neogen isporuka podataka putem AWS-a i podaci pohranjeni 30 dana. Dodatna pohrana dostupna je uz 

naknadu 

InfiniSEEK omogućuje otkrivanje svojstava koje utječu na željene fenotipove brzo, pristupačno i putem 

sekvenciranja cijelog genoma. Ovaj proces omogućuje optimizaciju uzgoja s informacijama sekvenciranja visoke 

pokrivenosti. 

Može li Neogen pomoći u vašem radu na projektu? 

Tim Neogena spreman je pomoći u bilo kojem projektu genotipizacije ili sekvenciranja bilo da je trenutačni ili u 

fazi planiranja. Jednostavno ispunite naš obrazac sa svojim upitom. 

EUROLYSINE: novo ime tvrtke Metex Noovistago! 

Dana 16. srpnja, aktivnosti Metexa Noovistago (Amiens i Pariz, FR) i dio aktivnosti istraživanja i razvoja 

METabolic Explorera (Saint-Beauzire, FR) preuzeo je AVRIL, u suradnji s BPI France. Avril je peta najveća 

poljoprivredno-prehrambena grupacija u Francuskoj te industrijski i financijski lider u francuskom sektoru biljnih 

ulja i proteina. BPI France je Francuska javna investicijska banka. Kao dio ovog preuzimanja, nastavit ćemo 

proizvoditi i prodavati aminokiseline dobivene fermentacijom (uključujući lizin, triptofan, valin, arginin, leucin i 

izoleucin). 

Novo ime naše tvrtke je: 

EUROLYSINE 

Ova akvizicija predstavlja značajan korak za našu tvrtku EUROLYSINE i pokazuje našu predanost očuvanju 

prehrambenog suvereniteta EU kroz proizvodnju osnovnih sastojaka za uzgoj stoke. Od prve proizvodne kampanje 

lizina 1976., EUROLYSINE se ističe svojom stručnošću i stalnom težnjom za izvrsnošću. Predani budućnosti, 

Aude i Stéphanie iz tima za inovacije bit će prisutni na 75. godišnjoj konferenciji EAAP-a kako bi podijelili nove 

podatke s tržištem. 

Za dodatne informacije obratite se na: contact@eurolysine.com  

Kako biste bili u tijeku s našim novim, pratite nas na LinkedInu ili posjetite našu web stranicu. 

 
https://engage.neogen.com/neogen-genomics-solutions/?utm_source=EAAP&utm_medium=digital-

ad&utm_content=Newsletter-Ad-June&utm_campaign=FY25_GN_EMEA_EAAP  

https://engage.neogen.com/neogen-genomics-solutions/?utm_source=newsletter&utm_medium=digital-ad&utm_content=Newsletter-August-27&utm_campaign=FY25_GN_EMEA_EAAP
mailto:contact@eurolysine.com
https://www.linkedin.com/company/eurolysine-avril/?originalSubdomain=fr
https://en.eurolysine.com/
https://engage.neogen.com/neogen-genomics-solutions/?utm_source=EAAP&utm_medium=digital-ad&utm_content=Newsletter-Ad-June&utm_campaign=FY25_GN_EMEA_EAAP
https://engage.neogen.com/neogen-genomics-solutions/?utm_source=EAAP&utm_medium=digital-ad&utm_content=Newsletter-Ad-June&utm_campaign=FY25_GN_EMEA_EAAP
https://engage.neogen.com/neogen-genomics-solutions/?utm_source=EAAP&utm_medium=digital-ad&utm_content=Newsletter-Ad-June&utm_campaign=FY25_GN_EMEA_EAAP
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Publikacije 

• Animal konzorcij (EAAP, INRAE, BSAS) – Elsevier 
Animal: Volumen 18- Broj 8 – Kolovoz 2024 

Članak mjeseca: ‘Animal Board Invited Review: Heritability of nitrogen use efficiency in fattening 

pigs: Current state and possible directions’. 
 

Podcastovi Znanosti o životinjama 

➢ Podcast o zdravlju i hranidbi goveda: Subfertility in Bulls (Part 1), govornik Colin Palmer. 

 

 
 

Ostale novosti 

Zanimljiva prilika za mlade znanstvenike: pridružite se radionici "G2P"! 

Jeste li strastveni u istraživanju 'od genotipa do fenotipa (G2P) domaćih životinja'? Ne propustite priliku sudjelovati 

u radionici 'G2P in a Dish' čiji je domaćin INRAE u Jouy-en-Josasu, Francuska, od 3. do 7. veljače 2025. Ova 

dinamična, jednotjedna radionica pokrivat će vrhunsku znanost, uključujući: 

• Inovativni in vitro modeli i standardi 

• Praktična obuka o staničnim sustavima i uređivanju genoma 

• Zanimljiva predavanja i interaktivne sekcije 

• Panel rasprave s cijenjenim znanstvenicima 

• Mogućnosti umrežavanja sa stručnjacima i kolegama 

 

Obavezna je predbilježba zbog ograničenog mjesta. Radionica je besplatna, no sudionici sami snose troškove puta 

i smještaja. Za više informacija i predbilježbu posjetite web stranicu radionice. 

Europska kontradiktorna stvarnost: Sigurnost hrane, utjecaj na okoliš i dobrobit životinja 

Nizozemska, koja predstavlja primjer svijetu svojom sposobnošću u proizvodnji i izvozu poljoprivrednih proizvoda, 

svake godine proizvede približno 12,5 milijuna tona krmnih smjesa za domaće životinje. Nizozemska udruga 

industrije stočne hrane (Nevedi) koja predstavlja gotovo 100% industrije stočne hrane u zemlji, fokusira se na četiri 

elementa koji su na vrhu popisa industrije animalnih proizvoda u Europi: sigurnost hrane, kvaliteta hrane za 

životinje, održivost i inovacija. Cijeli članak pročitajte ovdje. 

 

https://www.sciencedirect.com/journal/animal/vol/18/issue/8
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1751731124001563
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1751731124001563
https://bchn.transistor.fm/episodes/subfertility-in-bulls-part-1-with-dr-colin-palmer
https://g2p-in-a-dish.workshop.inrae.fr/
https://www.feedandadditive.com/europes-contradicting-reality-food-safety-environmental-impact-and-animal-welfare/
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ERFP brošura - izdanje lipanj 2024 

Europska regionalna točka za animalne genetske resurse (ERFP) objavila je svoju brošuru za lipanj 2024. ERFP je 

regionalna platforma za potporu in situ i ex situ očuvanja i održivog korištenja životinjskih genetskih resursa (AnGR) 

i za olakšavanje provedbe FAO-ovog Globalnog akcijskog plana za AnGR. Ovo izdanje ističe rezultate naših 

nedavnih sastanaka na Cipru, novosti iz raznih ad-hoc aktivnosti i daljnje suradnje, kao što je rad obavljen s 

Referentnim centrom Europske unije za ugrožene pasmine životinja (EURC EAB). Pročitajte ovdje. 

Dokument o viziji za održivi sektor stočarstva u Europi 

ATF je nedavno objavio novi dokument o Viziji za održivi stočarski sektor u Europi: izazovi, načini napretka i 

predloženi prioriteti za istraživanje za Horizon Europe kako bi se poboljšala inovacija i održivost u sektoru 

stočarske proizvodnje europske opskrbe hranom. Cijeli dokument pročitajte ovdje. 

Konferencije i radionice 

EAAP Vas poziva da provjerite valjanost datuma za svaki pojedini događaj u Kalendaru web stranice, zbog hitnog 

sanitarnog stanja s kojim se trenutno suočava svijet. 

 

EAAP konferencije i webinari 

Događaj Datum Mjesto Informacija 

75th EAAP Annual Meeting 01 – 05. 09. 2024. Firenca, Italija Website 

1st EAAP Insects Workshop 29. – 31. 01. 2025. Atena, Grčka Flyer 

3rd EAAP Regional Meeting 09. -11. 04. 2025. Krakow, Poljska Flyer 

1st EAAP Companion Animals Workshop 14. – 16. 05. 2025. Milano, Italija Flyer 

 
 
 
 
 

https://www.animalgeneticresources.net/wp-content/uploads/2024/07/202406_newsletter-ERFP.pdf
https://animaltaskforce.eu/Portals/0/ATF/2024/ATF_Vision%20Paper_2024.pdf
https://eaap2024.org/
https://eaap.org/wp-content/uploads/2024/07/thumbnail_STD_EAAP-Regional-Meeting-2025_ATHENS-copia-1.jpg
https://eaap.org/wp-content/uploads/2024/07/Cracovia-2025.jpeg
https://eaap.org/wp-content/uploads/2024/07/STD_Milan-_.jpg
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Ostale konferencije i radionice 

Događaj Datum Mjesto Informacija 

International Symposium on Gaseous and 

Dust Emissions from Livestock (EmiLi) 

24. – 26. 09. 2024. Valencia, 

Španjolska 
Website 

32nd International Symposium Animal 

Science Days 2024 

02. – 04. 10. 2024. Oberaichwald - 

Koruška, Austrija 
Website 

TIAR 2024 – Turkish & Italian Joint 

International Animal Reproduction Congress 

10. – 13. 10. 2024. Antalya, Turska Website 

 

Više konferencija i radionica dostupno je na web stranici EAAP-a. 

 

 
 

 

'Strpljenje je gorko, ali su njegovi plodovi slatki (Aristotel) 
 

Lako je postati član EAAP-a! 
 

Postanite pojedinačni član EAAP-a kako biste primali EAAP bilten i otkrili mnoge druge pogodnosti! Imajte na 

umu da je individualno članstvo besplatno za stanovnike zemalja EAAP-a.  

Kliknite ovdje za provjeru i registraciju! 

 

Prilike za oglašavanje vaše tvrtke putem EAAP brošure u 2024.! 
 

Trenutačno, engleska verzija brošure dopire do gotovo 6000 znanstvenika animalnih znanosti s prosječnim 

brojem certificiranih čitatelja koji se kreće od 2200 do 2500 po broju. EAAP daje industrijama izvrsnu priliku za 

povećanje vidljivosti i stvaranje šire mreže! 

Saznajte više o posebnim mogućnostima ovdje. 

https://emiliconference.com/
https://boku.ac.at/en/nas/nuwi/tagungen-seminare/aktuell/animal-science-days-2024
https://www.tiar2024.org/
https://www.eaap.org/events-calendar/
https://www.eaap.org/events-calendar/
https://members.eaap.org/apply
https://www.eaap.org/wp-content/uploads/2023/12/Prezzi-ads-in-Website-e-Newsletter-041223-1.pdf
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Za više informacija posjetite našu web stranicu: 

www.eaap.org 
 

 

 
            @EAAP    @EAAP    @EAAP  

 

 
 
 

Disclaimer: the sole responsibility of this publication lies with the authors. The European Commission and the Research Executive Agency  

are not responsible for any use that may be made of the information contained therein. 

 

This document is a translation to Croatian of the “Flash e-News”, the original EAAP Newsletter. The translation is for informational purposes 

only, accordingly to the aims of the EAAP Statute. This is not a substitute of the official document: the original version of the EAAP Newsletter 

is the only definitive and official version of which EAAP – The European Federation of Animal Science is responsible. 

This interesting update about activities of the European animal science community, presents information on leading research institutions in 

Europe and also informs on developments in the industry sector related to animal science and production. The Croatian “Flash e-News”, is sent 

to the national animal science and livestock industry representatives. You are all invited to submit information for the newsletter. Please send 

information, news, text, photos and logo to: marija.spehar@hapih.hr  

 

Production staff: Marija Špehar  

https://www.linkedin.com/company/42165495
https://www.facebook.com/EAAP.ORG/
https://www.instagram.com/eaap_official/
https://www.facebook.com/EAAP.ORG/
mailto:marija.spehar@hapih.hr
https://www.instagram.com/eaap_official/
https://www.linkedin.com/company/42165495

